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Bern, 7. Oktober 2005

StattGewalt-Rundgang
Eine Aktion der Stadt Bern zur BernerErklärung

Einladung zum Eröffnungs-Rundgang am Mittwoch, 19. Oktober, 12.00 -13.45 Uhr


Sehr geehrte Medienschaffende

Gerne senden wir Ihnen hier die Ausschreibung für einen einmaligen Rundgang und den Text der BernerErklärung von Lukas Hartmann. Die BernerErklärung wird vom Verein Region Bern VRB lanciert und thematisiert Gewalt, Diskriminierung und Vandalismus im öffentlichen Raum. Die Bevölkerung wird ermutigt, vermehrt Verantwortung zu übernehmen und sich gegen Verletzungen von Respekt und Achtung zu wehren.

Der StattGewalt-Rundgang ist eine von mehreren konkreten Aktionen der Stadt Bern zur BernerErklärung. Er wird in diesem Herbst neun Mal für die Öffentlichkeit durchgeführt. Da sich Medienschaffende immer wieder mit dem Thema befassen, laden wir Sie zum ersten StattGewalt-Rundgang ein und freuen uns darauf, diese Aktion gemeinsam mit Ihnen zu eröffnen.

Am Rundgang können maximal 25 Personen teilnehmen. Wir bitten Sie deshalb, sich anzumelden: Tel. 031 321 75 61 / E-Mail rekha.meyyappan@bern.ch. 

Die Anmeldungen werden nach Eingangsdatum berücksichtigt
(für Imbiss und Getränk wird gesorgt).

Wir wünschen Ihnen schon heute einen erlebnisreichen Rundgang. Sie werden sehen, dass es statt Gewalt fast immer eine bessere Lösung gibt.

Mit freundlichen Grüssen

Edith Olibet

Direktorin
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